3AJIALIM 3A BEJKBAIBE 1
JEJHAUYHUHE VY CKYILY Q
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Akoje a=-12 u b= —2% uspauyHaj: b:a — (a + b) +Za =

Akoje a =56 u b= —g uspauyHaj: b:a — (a + b) +za =

36up Tpu y3acTonHa 1esa 6poja je —18. Koju cy To 6pojeBu?

Kapa ce on Z HeKOT 6poja o/ly3Me 4eTBPTHHA Opoja Koju je 3a 1 Mawu of TOT 6poja,
nlobuje ce 6poj 8. Koju je To 6poj?

36up noJsioBUHE, TpehuHe U NeTUHE HeKOT Opoja je 3a 1 Behu o Tor 6poja.

Koju je To 6p0j?

AKo ce oz IBOCTpyKe BpeIHOCTH HEKOT b6poja oay3mMe —12, nobuja ce 6poj Koju je 3a
6% Behu o —42. Koju je To 6p0j?
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Koju ce njeo 6poj moxe oZy3eTH 0/1 pa3/iuKe 6pojeBa 25 U3 3 TAKO /1a Bpe/{HOCT

JlobujeHe pasjvKe O6y/ie jelHaKa pas3Jyiuiiv OpojeBa —4% U 4%?



